
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านน  าบ่อสมัยประชุมสามัญ  
                             สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2569  

  วันอังคารที่ 24   กุมภาพันธ์   พ.ศ. 2569   เวลา  10.00  น. 
     ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านน  าบ่อ 

------------------------------------ 
ผู้มาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายสุริยา   แมเราะ ประธานสภาอบต.   
2. นายมะรอยี   มะสาแม รองประธานสภาอบต.   
3. นายยาลี  สมาแห สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1   

4. นายสุไฮมี   ดอเลาะ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2   
5. นายมามะสดิง   มะเซ็ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3   
6. นายพิรุญณ์    สีผ่อง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5   
7. นายอิสมาแอล  ยูโซ๊ะอาลี เลขานุการสภาอบต.   

ผู้ไม่มาประชุม         - 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายสูดิน   โตะพา นายก อบต.บ้านน ้าบ่อ   
2. นายบาฮาอูดิน   ตาเล๊ะ รองนายก อบต.บ้านน ้าบ่อ   
3. นายนพดล     มูอิ รองนายก อบต.บ้านน ้าบ่อ   

4.   เลขานกุารนายก อบต.บ้านน ้าบ่อ   
5. นางสาววิชิตา   นินวน หัวหน้าส้านักปลัด   
6. นายนิมะ   แวฮามะ ผู้อ้านวยการกองศึกษาฯ   
7. นางสาวสุบฮารรีิ  บือโดลาเตะ เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้         

รก. ผู้อ้านวยการกองคลัง 
  

8. นายอับดลุลอฮ์   โตะพา นายช่างโยธา รก.ผอ.กองช่าง   
9 นางสารีฟ๊ะ  โส้ นักทรัพยากรบุคคล   

10 จ่าเอกฮาส้ามสารี ลาเต๊ะ เจ้าพนักงานป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัย 

  

11 นางสาวกัญณรินทร์ เทศนอก เจ้าพนักงานธุรการ   

12 นางสาวอาซียะ  มะลี  เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี   

13 นายวินัย ดือรามัด นักพัฒนาชุมชน   

14 นายสุริยา  รอซี เจ้าพนักงานสาธารณสุข   

15 นางซอบรียาห นินาวา นักวิชาการศึกษา   
16 นางสาวมาซีเตาะ แขวงบ ู เจ้าพนักงานธุรการ(กองศึกษา)   
17 นายอับดุลเลาะ ตาเยะ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน   
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น.  
 

ก่อนเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม 
 
นายอิสมาแอล  ยูโซ๊ะอาลี 
เลขานุการสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ  

     เรียนท่านประธานสภาอบต. นายกอบต. สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ส้าหรับวันนี เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อสมัย
สามัญ สมัยแรก ประจ้าปี พ.ศ.2569  กระผมนายอิสมาแอล  ยูโซ๊ะอาลี 
ท้าหน้าที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ขณะนี มี
สมาชิกสภาฯมาเข้าร่วมประชุม จ้านวน 6 คน ซึ่งครบองค์ประชุมแล้ว 
โอกาสนี ขอเชิญประธานสภาฯได้กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ สมัยแรก ประจ้าปี พ.ศ.2569 ขอเรียนเชิญครับ   
     

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาอบต.บ้านน ้าบ่อ 

   สวัสดีครับท่านนายกฯ สมาชิกสภาอบต.บ้านน ้าบ่อ   หัวหน้าส่วน
ราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่สภาอบต.บ้านน ้าบ่อ ได้มีมติ
ในการประชุมสภาฯครั งแรก เมื่อวันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2569 ก้าหนด
สมัยประชุมสมัยสามัญสมัยแรก ประจ้าปี พ.ศ.2569 ตั งแต่วันที่ 24 
กุมภาพันธ์ 2569-10 มีนาคม 2569 มีก้าหนด 15 วันนั น 
   อาศัยอ้านาจตามความในมาตรา 54 แห่งพรบ.สภาต้าบลและองค์การ
บริหารส่วนต้าบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 
ประกอบ ข้อ22 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.
2565 ซึ่งเรียกประชุมสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ สมัยประชุมสามัญสมัยแรก 
ประจ้าปี พ.ศ.2569 ระหว่างวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2569 – 10 มีนาคม 
2569 มีก้าหนด 15 วัน  
    เมื่อสมาชิกมาพร้อมครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุม
สภาอบต.บ้านน ้าบ่อ สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ้าปี พ.ศ.2569 
ตามระเบียบวาระการประชุม 
  

 ระเบียบวาระการประชุมที่ 1 
 
 

 เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ไม่มี 

 ระเบียบวาระการประชุมที่ 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั งที่แล้ว 
รายงานการประชุมสภาอบต.บ้านน ้าบ่อ ครั งแรก เมื่อวันที่ 18 
กุมภาพันธ์ 2569 
-มติรับรอง 



 
   

 
ระเบียบวาระการประชุมที่ 3   
 
  

กระทู้ถาม 
- 

ระเบียบวาระการประชุมที่ 4    
 
 
 
 

ระเบียบวาระการประชุมที่ ๕ 
 
 
 
นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ  
  
 
นายอิสมาแอล ยูโซ๊ะอาลี  
เลขานุการสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสุริยา  แมเราะ 
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 

เรื่องท่ีคณะกรรรมการที่สภาท้องถิ่นตั งขึ นพิจารณาเสร็จแล้ว 

 -ไม่มี- 

 

เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
การแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ 
(นายสูดิน  โตะพา)  
 
  ขอเชิญนายอิสมาแอล ยูโซ๊ะอาลี ปลัดอบต.บ้านน ้าบ่อท้าหน้าที่เลขา
สภาอบต.บ้านน ้าบ่อ ชี แจงระเบียบกฎหมายเกี่ยวกับการแถลงนโยบาย
ของนายกอบต. ขอเชิญครับ    
 
   เรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมขอ
ชี แจงระเบียบกฎหมายดังนี ครับ 
    มาตรา 58/5 ก่อนนายกอบต. เข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภาอบต. 
เรียกประชุมสภาอบต. เพื่อให้นายกอบต.แถลงนโยบายต่อสภาอบต. โดย
ไม่มีการลงมติ ทั งนี ภายใน 30 วัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั ง 
นายกอบต.  
   วรรค 3 การประชุมเพ่ือแถลงนโยบายของ นายกอบต. ให้กระท้าโดย
เปิดเผยโดยนายกอบต. ต้องจัดท้านโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้
สมาชิกสภาอบต.ทุกคนที่เข้าประชุมด้วย        
    วรรค 5 ให้ นายกอบต. จดัท้ารายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตาม
นโยบายที่ไดแ้ถลงไว้ต่อสภาอบต.เป็นประจ้าทุกปี 
   วรรค 6 ค้าแถลงนโยบายของ นายกอบต.และรายงานแสดงผลการ
ปฏิบัติงานตามนโยบาย ให้ประกาศไว้โดยเปิดเผย ณ ที่ท้าการอบต.ด้วย
ครับ 
 

ขอเชิญนายกอบต.บ้านน ้าบ่อได้แถลงนโยบายต่อสภาอบต.บ้านน ้าบ่อ
เพ่ือให้สภาได้รับทราบครับ 
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นายสูดิน  โตะพา 
นายก อบต.บ้านน ้าบ่อ 
 

 เรียนท่านประธานสภาอบต. สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบล
บ้านน ้าบ่อ    ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ หัวหน้าส่วน
ราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสูดิน โตะพา 
นายกองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ขอแถลงนโยบายต่อสภาอบต.
บ้านน ้าบ่อ ดังต่อไปนี ครับ 

ตามที่  ได้มีการเลือกตั งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้า
บ่อ   และนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ เมื่อวันที่ 11  
มกราคม พ.ศ. ๒๕๖9  ซึ่งกระผม นายสูดิน โตะพา   ได้รับความไว้วางใจ
จากประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  เป็นผู้ได้รับ
การเลือกตั งให้ด้ารงต้าแหน่งนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  
และคณะกรรมการการเลือกตั งได้ประกาศรับรองผลการเลือกตั ง            
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อและนายกองค์ การ
บริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ   เมื่อวันที่  9  กุมภาพันธ์ 2569 

กระผมมีความตั งใจแนวแน่ที่จะด้าเนินการพัฒนาต้าบลบ้านน ้าบ่อ  ใน
ด้านต่างๆ เพ่ือองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ไปสู่การพัฒนาอย่าง
ยั่งยืน เป้าหมายหลักคือ  “เปลี่ยนต้าบลบ้านน ้าบ่อให้ดีขึ น”โดย     
บูรณาการทุกภาคส่วน ร่วมกันแก้ไขปัญหาและด้าเนินโครงการต่างๆให้
เป็นไปด้วยความรวดเร็ว ถูกต้อง และมีประสิทธิภาพ ยึดถือประโยชน์ของ
ประชาชนและประเทศชาติเป็นหลัก 

กระผมได้จัดท้านโยบายการพัฒนาและการบริหารขึ น  โดยสาน
ต่อนโยบายเดิม ซึ่งจะได้แถลงนโยบายการพัฒนาและการบริหารต่อ
ที ่ป ร ะช ุม สภาอ งค ์ก า รบ ร ิห า ร ส ่วนต้าบลบ ้านน ้ า บ ่อ ใ นครั  ง นี         
การก้าหนดนโยบายการพัฒนาให้สอดคล้องกับกรอบยุทธศาสตร์
ชาติ 20 ปี(พ.ศ.2561 – 2580) พระราชบัญญัติสภาต้าบลและ
องค์การบริหารส่วนต้าบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) 
พ.ศ.2562 พระราชบัญญัติก้าหนดแผนและขั นตอนการกระจาย
อ้านาจให้แก่  องค์กรปกครองส ่วนท้องถิ ่น  พ .ศ .2542 แผน
ยุทธศาสตร์กลุ่มจังหวัด และแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหาร
ส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ โดยมุ ่ง เน้นแก้ปัญหาความเดือนร้อนและ
ตอบสนองต่อความต้องการของพี่น้องประชาชนเป็นหลัก จึงได้
ก้าหนดนโยบาย ในการบริหารงานไว้  7  ด้าน ดังนี  

(๑)นโยบายการพัฒนาด้านโครงสร้างพื นฐาน 
         นโยบายการพัฒนาด้านโครงสร้างพื นฐาน เป็นนโยบายที่มุ่ง

สร้างความสะดวกสบายที่ประชาชน ทุกคนในเขตองค์การบริหารส่วน
ต้าบลบ้านน ้าบ่อ พ่ึงจะได้รับอย่างเท่าเทียมกันโดยมีแนวทางในการ
พัฒนาตามนโยบาย ดังนี  
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- พัฒนา ก่อสร้าง ปรับปรุง ซ่อมแซมถนนภายในต้าบลบ้านน ้าบ่อ ให้

ประชาชนสามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวก ปลอดภัย โดยจัดล้าดับ
ความส้าคัญของการแก้ปัญหาไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นตามความต้องการ
ของประชาชนและภายใต้งบประมาณ ขององค์การบริหารส่วนต้าบลบ้าน
น ้าบ่อ พร้อมจะประสานความร่วมมือกับหน่วยงานราชการจากหน่วยงาน
อ่ืน เ พ่ือขอรับการสนับสนุนในโครงการที่ เกินขีดความสามารถ              
ขององค์การบริหาร ส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ 

- ก่อสร้าง ปรับปรุง ทางระบายน ้า และก่อสร้างปรับปรุงระบบประปา 
ภาชนะเก็บน ้าและพัฒนาแหล่งน ้า 

- ปรับปรุงและพัฒนาระบบไฟฟ้า ขยายเขตไฟฟ้าสาธารณะเพ่ิมเติมให้
ได้อย่างทั่วถึง โดยค้านึงถึงความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของ
ประชาชน 

-ด้าเนินการขุดลอกคูคลอง ล้ารางสาธารณะ ตลอดจนก้าจัดวัชพืช
เพ่ือให้ระบายน ้าดีขึ น และเป็นการแก้ไขปัญหาน ้าท่วม 

 (๒) นโยบายการพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนา วัฒนธรรม และภูมิ
ปัญญาท้องถิ่น 

          เพ่ือเป็นการส่งเสริมการจัดการศึกษาให้ได้มาตรฐาน ส่งเสริม
กิจการด้านการศึกษา ศาสนา วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น โดยจัด
ให้มีการด้าเนินในด้านต่าง ดังนี  

 2.1 ด้านการศึกษา 
          -ส่งเสริมการศึกษาปฐมวัย มุ่งพัฒนาความพร้อมแก่เด็ก 

เพ่ือให้เด็กปฐมวัยได้รับการพัฒนาการทางร่างกาย จิตใจ อารมณ์ สังคม
และสติปัญญาเต็มทางศักยภาพ ให้มีความพร้อมในการเข้ารับการศึกษา
ในระดับขั นพื นฐานต่อไป 

          -ส่งเสริม สนับสนุน โรงเรียนในเขตองค์การบริหารส่วนต้าบล
บ้านน ้าบ่อ เพ่ือพัฒนาคุณภาพการศึกษาทั งในระบบและนอกระบบ เพ่ือ
เปิดโอกาสให้เด็ก เยาวชน และประชาชนได้เรียนรู้อย่างมีคุณภาพ
 2.2 ด้านศาสนา วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 

          - ส่งเสริมกิจกรรมทางศาสนา โดยเน้นให้เยาวชน ประชาชน 
มีส่วนร่วมมากขึ น 

    - ส่งเสริมสืบสาน วัฒนธรรมประเพณี วิถีชุมชน ภูมิปัญญา
ท้องถิ่น รวมทั งการสนับสนุนกิจกรรมเนื่องในโอกาสส้าคัญของทาง
ราชการและประเพณีท้องถิ่น 

          - ส่งเสริมการศึกษา อัล-กุรอ่านแบบกีรออาตี ชาย หญิง และ
ผู้สูงอายุ 

 



                   -6- 

(๓) นโยบายการพัฒนาและเสริมสร้างความเข็มแข็งของระบบเศรษฐกิจ
และการแก้ไขปัญหาความยากจน 

   เพ่ือสนับสนุนกลุ่มอาชีพให้มีรายได้เพ่ิม สร้างอาชีพให้แก่ประชาชน 
มุ่งพัฒนายกระดับรายได้ให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดีขึ น โดยมีแนวทาง
ในการพัฒนาตามนโยบาย ดังนี  

       -ส่งเสริมสนับสนุนการสร้างอาชีพให้กับประชาชนในท้องถิ่น 
ฝึกอบรมอาชีพให้แก่ประชาชน ให้ประชาชนสามารถพ่ึงพาตนเองได้ และ
มีรายได้เพียงพอ 

       -ส่งเสริมและสนับสนุนการพัฒนาเศรษฐกิจแบบพอเพียง 
การเกษตรในครัวเรือน 

       -ส่งเสริมและสนับสนุนความรู้ด้านเทคโนโลยีให้กับเกษตรกร และ
สนับสนุนการผลิต  ผลผลิตทางการเกษตร การใช้วัตถุดิบในท้องถิ่นให้
เกิดประโยชน์ 

(4) นโยบายการพัฒนาด้านสังคม คุณภาพชีวิต การท่องเที่ยวและกีฬา
 ด้าเนินการโดยส่งเสริมการสร้างความเข้มแข็งของชุมชน เพ่ือให้
ประชาชนในพื นท่ี ได้ตระหนักถึงบทบาทหน้าที่ของตนเองในการมีส่วน
ร่วมทางการเมือง และการปกครอง   โดยมีแนวทาง ดังนี  

  - ส่งเสริมพัฒนาสตรี เด็ก เยาวชน ผู้สูงอายุ ผู้พิการ งาน
สวัสดิการสังคมสังคมสงเคราะห์ และกิจกรรมของชมรมผู้สูงอายุ 

         - ส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมป้องกันแก้ไขปัญหายาเสพติด 
         - ส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมกีฬาและนันทนาการ จัดให้มี

การออกก้าลังกายและเล่นกีฬาทุกประเภท น้ากีฬาเพ่ือการแข่งขัน กีฬา
เพ่ือสุขภาพ ลานกีฬาต้านยาเสพติด 

          - ส่งเสริมและสนับสนุนการจัดการท่องเที่ยวและพัฒนาพื นที่ 
หาดแฆแฆ และบริเวณรอบนอกรวมถึงสถานที่ท่องเที่ยวอ่ืนๆในต้าบล 

           - ส่งเสริมและสนับสนุนการรวมกลุ่มของประชาชน การจัด
กิจกรรมต่างๆ ได้แก่ กลุ่มแม่บ้าน เยาวชน อาสาสมัครสาธารณสุขและ
อ่ืนๆ 

           - จัดให้มีการป้องกันและควบคุมโรคติดต่อและโรคไม่ติดต่อ
และการบริการสาธารณสุขต่างๆ 

(๕) นโยบายด้านการพัฒนาการเมืองและการบริหาร                
    การด้าเนินกิจกรรมทางด้านการเมืองและการบริหาร นับว่าเป็น

กระบวนการที่ส้าคัญ ที่จะผลักดันให้นโยบายด้านต่าง ๆ ประสบ
ความส้าเร็จมากนั น เพ่ือให้การด้าเนินงานเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ 
โดยค้านึงถึงประโยชน์ส่วนร่วมเป็นหลักจึงก้าหนดแนวทาง ดังนี  
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      - ส่งเสริมสนับสนุนกระบวนการมีส่วนร่วมทางการบริหารและ

การเมืองภายใต้ระบอบประชาธิปไตย 
      - ด้าเนินการเพิ่มประสิทธิภาพในการให้บริการประชาชนให้สะดวก 

รวดเร็วถูกต้องโปร่งใส เป็นธรรมและเสมอภาค ตามหลักการบริหาร
จัดการที่ดีในองค์กร พัฒนาบุคลากรขององค์การบริหารส่วนต้าบลบ้าน
น ้าบ่อ ให้มีความรู้ ความสามารถ ให้มีจิตส้านึกในการให้บริการประชาชน 
และเน้นการท้างานแบบบูรณาการ และสร้างจิตส้านึกให้มีคุณธรรรมและ
จริยธรรมตามหลักธรรมาภิบาล 
      - ส่งเสริมและพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเครื่องมือเครื่องใช้
อาคารสถานที ่ให้พร้อมปฏิบัติงาน 
      -ให้มีการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต้าบลบ้าน
น ้าบ่อให้ประชาชนทราบ เพ่ือการบริหารงานที่โปร่งใสตามแนวทางการมี
ส่วนร่วมของประชาชน 
(๖) นโยบายด้านการพัฒนาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
  - ส่ ง เสริมสนับสนุนให้ประชาชนมีจิตส้ านึกในการดูแล
ทรัพยากรธรรมชาติและอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม และร่วมกันดูแลรักษา
สถานที่ท่องเที่ยวในพื นที่ทุกแห่ง 
 -การเพ่ิมพื นที่สีเขียวโดยสนับสนุนการมีส่วนร่วมของประชาชน
ให้มีจิตส้านึกในการอนุรักษ์ธรรมชาติ โดยเฉพาะการปลูกต้นไม้ 
 -ด้าเนินการจัดเก็บขยะมูลฝอยอย่างทั่วถึง ลดปัญหาขยะตกค้าง 
รวมทั งก้าจัดโดยถูกหลักสุขาภิบาล ส่งเสริมการคัดแยกขยะที่บ้าน 
สถานศึกษา และชุมชน เพ่ือลดปริมาณขยะและน้าไปใช้ให้เกิดประโยชน์
ตามระบบรีไซเคิล 
(๗) นโยบายด้านการพัฒนาความม่ันคงและเสริมสร้างสันติสุข 
         -ส่งเสริมสนับสนุนกิจกรรมด้านการรักษาความปลอดภัยในชี วิ ต
และทรั พย์ สิ นขอ ง ประชาชน 
 -ส่งเสริมให้ท้องถิ ่นมีความสามารถและมีศักยภาพในการ
สนับสนุนงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ส่งเสริมกิจกรรมของ
อาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน ตลอดถึงการรักษาความสงบเรียบร้อย
ในท้องถิ่นจากนโยบายข้างต้น เป็นการก้าหนดนโยบายในการที่จะบริหาร
และพัฒนาอยู่บนพื นฐานของความจริง ที่จะแก้ไขปัญหาและตอบสนอง
ต่อความต้องการของประชาชนในท้องถิ่นเป็นที่ตั งในทุกๆ ด้าน 
          การบริหารงานตามนโยบายที่กระผม นายสูดิน โตะพา   นายก
องค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ   ได้แถลงมาดังกล่าวข้างต้นจะ
ส้าเร็จไม่ได้  หากไม่ได้รับความร่วมมือ ร่วมใจ จากพ่ีน้องประชาชน 
โดยเฉพาะอย่างยิ่งจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ
ทุกท่าน  เพื่อตอบสนองความต้องการและประโยชน์สุขของพ่ีน้อง 



                  -8- 
ประชาชนและพัฒนาต้าบลบ้านน ้าบ่อ ให้มีความเจริญก้าวหน้าอย่าง
ยั่งยืนต่อไป ขอขอบคุณครับ 

 

นายสุริยา  แมเราะ                            ขอขอบคุณท่านนายกอบต.บ้านน ้าบ่อที่แถลงนโยบายต่อสภาในครั งนี  ซึ่ง 
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ                 การแถลงนโยบายเสร็จสิ นแล้ว ผมขอด้าเนินการตามวาระอ่ืนต่อไป   
 

ระเบียบวาระการประชุมที่ 6                เรื่องอ่ืนๆ 

นายสุริยา  แมเราะ            - ญัตติพิจารณาให้ความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน         
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ               ต้าบลบ้านน ้าบ่อเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต้าบล  

บ้านน ้าบ่อ 
                                                   - ญัตติพิจารณาให้ความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน          

ต้าบลบ้านน ้าบ่อเป็นคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้าน
น ้าบ่อ และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การ
บริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ 
- ญัตติเสนอสภาท้องถิ่นเพ่ือทราบ เรื่อง แก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.    
2566 – 2570) ครั งที่ 2 พ.ศ.2568 เมื่อท่านนายกได้แถลงนโยบาย
เสร็จแล้ว ต่อไปขอปรึกษาที่ประชุมและ จะท้าการพิจารณาในเรื่องการ
เสนอแต่งตั งคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต้าบลบ้านน ้าบ่อ  

มติที่ประชุม                                     เห็นชอบให้ด้าเนินการต่อเลยครับ 
 

นายสุริยา แมเราะ                              ขอให้เจ้าหน้าที่ชี แจงระเบียบให้ที่ประชุมทราบเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายสุริยา รอซี                                   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก สมาชิกสภาฯ กระผมนายสุริยา  
เจ้าพนักงานสาธารณสุข                        รอซี   ต้าแหน่งเจ้าพนักงานสาธารณสุข ขอชี แจงดังนี  ตามประกาศ               
                                                    คณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่องการก้าหนดหลักเกณฑ์  
                                                    เพ่ือสนับสนุนให้ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ด้าเนินงานและบริหาร  
                                                    จัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื นที่ (ฉบับที่ 2)   
                                                    พ.ศ.2567  ข้อ13 ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ  
                                                    ประกอบด้วย(3) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสภาองค์กร 
                                                    ปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จ้านวน 2 คน เป็นกรรมการ เนื่องจาก 
                                                    สภาชุดเดิมได้หมดวาระไปแล้วนั น ท้าให้คณะกรรมการกองทุนที่มาจาก 
                                                    สมาชิกสภาว่างลง 2 คน 
นายสุริยา แมเราะ                              ขอเชิญปลัดอบต. ได้ชี แจงระเบียบหลักเกณฑ์ขั นตอนการคัดเลือกครับ 
ประธานสภาฯ             
                    
นายอิสมาแอล ยูโซ๊ะอาลี                    เรียนประธานสภาฯ ส้าหรับการคัดเลือกตามข้อ 104 (4) คณะกรรมการ
เลขานุการสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ            อ่ืนๆ ตามทีส่ภาท้องถิ่นเห็นสมควรให้น้าข้อ 8 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย                      
                                                  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่      
                                                  3) พ.ศ.2565 โดยการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั งและมีผู้รับรอง 2      
                                                  คน กรณีมีสมาชิกสภาฯไม่น้อยกว่า 8 คน สมาชิกรับรองเพียง 1 คน 
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นายสุริยา  แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
นายมะรอยี มะสาแม 
สมาชิกสภาอบต.ม.4 
 
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
นายสุไฮมี ดอเลาะ 
สมาชิกสภาอบต.ม.2 
 
นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 

มติที่ประชุม 
นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 
นายมะรอยี มะสาแม 
สมาชิกสภาอบต.ม.4 
 
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
นายพิรุญณ์ สีผ่อง 
สมาชิกสภาอบต.ม.5 
 
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 

มติที่ประชุม 
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 
 

นายอับดุลเลาะ ตาเยะ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 
 

ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อกรรมการคนที่ 1 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  กระผม       
นายมะรอยี มะสาแม ขอเสนอชื่อนายพิรุญณ์ สีผ่อง เป็นคณะกรรมการ
ครับ      
 

ขอผู้รับรอง 1 คนครับ 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ กระผม นายสุไฮมี 
ดอเลาะ ขอรับรองการเสนอชื่อนายพิรุญณ์ สีผ่อง เป็นคณะกรรมการครับ 
 
มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมอีกหรือไม่ครับ 
 
 
 

ไม่มี 
เสนอชื่อเพียงคนเดียวถือว่าผู้ถูกเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือกตามข้อ 14 
นะครับ ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อคนที่ 2 ครับ 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ   กระผม       
น า ย ม ะ ร อ ยี  ม ะ ส า แ ม  ส ม า ชิ ก ส ภ า อ บ ต . ม . 4  ข อ เ ส น อ ชื่ อ                    
นายสุริยา  แมเราะ  
 

ขอผู้รับรอง 1 คนครับ 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ   กระผม       
นายพิรุญณ์ สีผ่อง  ขอรับรองการเสนอชื่อนายสุริยา แมเราะ            
เป็นคณะกรรมการครับ 
 

มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมอีกหรือไม่ครับ 
 
 

ไม่มี 
 

เสนอชื่อเพียงคนเดียวถือว่าผู้ถูกเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือกตามข้อ 14 
นะครับ ต่อไปจะเป็นการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาแผนพัฒนา
ท้องถิ่น จ้านวน 3 คน ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี แจงระเบียบกฎหมาย 
 

เรียน ท่านประธานสภาฯ นายก สมาชิกสภาทุกท่าน ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท้าแผนพัฒนาท้องถิ่นของอปท. พ.ศ.
2548 ข้อ 8 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
ประกอบด้วย (3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก จ้านวน     
3 คน เป็นกรรมการ 



 
 
 
 
 
 
 
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
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และข้อ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั งคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย (1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่
สภาท้องถิ่นคัดเลือก จ้านวน 3 คน เป็นกรรมการครับ 
                     

ขอเชิญนายอิสมาแอล ยูโซ๊ะอาลี ปลัดอบต.ท้าหน้าที่เลขาสภาอบต.ได้
ชี แจงระเบียบ กฎหมายและวิธีคัดเลือกให้สมาชิกทราบครับ 
 

นายอิสมาแอล  ยูโซ๊ะอาลี 
เลขานุการสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ   
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 

นายมามะสดิง มะเซ็ง 
สมาชิกสภาอบต.ม.3 
 
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 

นายมะรอยี มะสาแม 
สมาชิกสภาอบต.ม.4 
 
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 

 มติที่ประชุม 
 

นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 

นายยาลี สมาแห 
สมาชิกสภาอบต.ม.1 
 
นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพิรุญณ์ สีผ่อง 
สมาชิกสภาอบต.ม.5 
 
 

 ส้าหรับการคัดเลือกก็ใช้วิธีเดียวกันกับการคัดเลือกคณะกรรมการกองทุน
สปสช.ครับ 
 

ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่นจ้านวน 3 
คน โดยเสนอชื่อครั งละ 1 คน ขอเชิญเสนอคนที่ 1 ครับ 
 

เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  กระผมนาย
มามะสดิง มะเซ็ง ส.อบต.ม.3  ขอเสนอชื่อนายพิรุญณ์ สีผ่อง  เป็น
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น       
 

ขอผู้รับรอง 1 คนครับ 
 
 

เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  กระผมนาย    
มะรอยี  มะสาแม ขอรับรองการเสนอชื่อนายพิรุญณ์ สีผ่อง              
เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นครับ 
 

มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมอีกหรือไม่ครับ 
 
 

ไม่มี 
 

เสนอชื่อเพียงคนเดียวถือว่าผู้ถูกเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือกตามข้อ 14 
นะครับ ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อคนที่ 2 ครับ 
 

กระผมนายยาลี สมาแห สมาชิกสภาอบต.ม.1  ขอเสนอนายมามะสดิง 
มะเซ็ง เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ครับ  
 
ขอผู้รับรอง 1 คนครับ 
 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  กระผมนาย
พิรุญณ์ สีผ่อง  ขอรับรองการเสนอชื่อนายมามะสดิง มะเซ็ง เป็น
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นครับ 
 



 
นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายมะรอยี มะสาแม 
สมาชิกสภาอบต. ม.4 
 
 
นายสุริยา แมเราะ 
ประธานสภาฯ 
 
นายยาลี สมาแห 
สมาชิกสภาอบต. ม.1 
 
 
นายสุริยา  แมเราะ 
ประธานสภาอบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
 
นายมามะสดิง  มะเซ็ง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
 

                   -11- 
มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมอีกหรือไม่ครับ 
 
 
ไม่มี 
เสนอชื่อเพียงคนเดียวถือว่าผู้ถูกเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือกตามข้อ 14 
นะครับ 
ขอเชิญเสนอชื่อสมาชิกเพ่ือเป็นคณะกรรมการพัฒนาอบต. คนที่ 3 ครับ 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  กระผมนาย    
มะรอยี มะสาแม สมาชิกสภาอบต.ม.4  ขอเสนอชื่อนายสุไฮมี ดอเลาะ 
สมาชิกสภาอบต. ม.2 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นครับ    
     
ขอผู้รับรอง 1 คนครับ 
 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  กระผมนายยาลี 
สมาแห ขอรับรองการเสนอชื่อนายสุไฮมี ดอเลาะ เป็นคณะกรรมการ
พัฒนาอบต.บ้านน ้าบ่อครับ 
 
ต่อมาเป็นการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ จ้านวน 3 คน โดยคัดเลือกครั งละ 
1 คน ของสมาชิกสภา ขอเชิญเสนอรายชื่อคณะกรรมการคนที่ 1 ครับ 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้ าบ่อ  กระผม                      
นายมามะสดิ ง   มะ เซ็ ง  สมาชิ กสภาฯ  หมู่ ที่  3   ขอ เสนอชื่ อ                     
นายมะรอยี  มะสาแม เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ครับ 

    
 นายสุริยา  แมเราะ 
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
นายสุไฮมี ดอเลาะ 
สมาชิกสภาอบต.ม.2 
 
 
 
 

 ขอผู้รับรอง 1 คนครับ   
 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  กระผมนายสุไฮมี 
ดอเลาะ  ขอรับรองการเสนอชื่อนายมะรอยี มะสาแม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 
4  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ครับ 
 
 



 
นายสุริยา  แมเราะ 
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
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มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อเพ่ิมเติมหรือไม่  
หากไม่มี ให้ถือว่านายมะรอยี  มะสาแม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ต้าบลบ้านน ้าบ่อ หมู่ที่ 4 ได้รับเลือกให้เป็นผู้คณะกรรมการติดตามและ 

 ประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ตามระเบียบ    
 กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 

แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ ข้อ 14   ก้าหนดว่า “ในการ
เลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภา
ท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั งเพียงต้าแหน่งละหนึ่ง
คน ให้ถือว่าผู้นั นได้รับเลือก”  
 

นายสุริยา  แมเราะ  
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
นายสุไฮมี ดอเลาะ 
สมาชิกสภาอบต.ม.2 
 
 
นายสุริยา  แมเราะ  
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
นายมะรอยี มะสาแม 
สมาชิกสภาอบต.ม.4 
 
 
 
นายสุริยา  แมเราะ  
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
 
 
 
นายมามาสะดิง มะเซ็ง 
สมาชิกสภาอบต.ม.3 
 
 
นายสุริยา  แมเราะ  
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 

 ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ คนที่ 2 ครับ 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้ าบ่อ  กระผม                      
น า ย สุ ไ ฮ มี  ด อ เ ล า ะ  ส ม า ชิ ก ส ภ า ฯ  ห มู่ ที่  2   ข อ เ ส น อ ชื่ อ                     
นายสุริยา แมเราะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 เป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ครับ 
ขอผู้รับรอง 1 คนครับ   
 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ   กระผม       
นายมะรอยี มะสาแม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4  ขอรับรองการเสนอชื่อนาย
สุริยา แมเราะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4  เป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ครับ 
 
มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อเพ่ิมเติมหรือไม่  
หากไม่มีเสนอชื่อเพียงคนเดียวถือว่าผู้ถูกเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือกตาม
ข้อ 14 ครับ 
ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ คนที่ 3 ครับ 
 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้ าบ่อ  กระผม                      
นายมามาสะดิง มะเซ็ง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  3  ขอเสนอชื่อ                     
นายยาลี สมาแห สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ครับ 
ขอผู้รับรอง 1 คนครับ   
 



 
นายพิรุญณ์ สีผ่อง 
สมาชิกสภาอบต.ม.5 
 
 
 
นายสุริยา  แมเราะ  
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
 
 
นายอับดุลเลาะ ตาเยะ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
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เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ  กระผมนาย
พิรุญณ์ สีผ่อง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5  ขอรับรองการเสนอชื่อนายยาลี 
สมาแห สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ ครับ 
 
มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อเพ่ิมเติมหรือไม่  
หากไม่มีเสนอชื่อเพียงคนเดียวถือว่าผู้ถูกเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือกตาม
ข้อ 14 ครับ 
มีท่านใดจะเสนอหรือปรึกษาเรื่องใดอีกหรือไม ่ถ้ามีขอเชิญครับ 
 
เรียนประธานสภา สมาชิก คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนทุกท่านกระผม
นายอับดุลเลาะ ตาเยะ ต้าแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ขอแจ้ง
เรื่องแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ครั งที่ 2 พ.ศ.2568 
เพ่ือให้สมาชิกได้รับทราบ ดังนี  
ย้ายโครงการที่ด้าเนินการในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2569 เป็น
ด้าเนินการในแผนปี พ.ศ.2570  

1. โครงการปรับปรุงขยายพื นที่ลานกีฬาพื นที่ขนาด 6,560 ตร.ม 
หนา 0.20 ลึก 2.50 เมตร หมู่ที่ 4 

2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายแยกทางหลวง
แผ่นดินหัวสะพานบ้านทอน-สวน ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 314 
เมตร หนา 0.15 เมตร หมู่ที่ 5 

ย้ายโครงการที่ด้าเนินการในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2567 เป็น
ด้าเนินการในแผนปี พ.ศ.2570  

1. โครงการบุกเบิกถนนพร้อมก่อสร้างถนลาดยางแอสฟัลท์ติค
คอนกรีตสายโต๊ะสือแบ ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 820 เมตร 
หนา 0.05 เมตร หมู่ที่ 2 

2. โครงการบุกเบิกถนนพร้อมก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติค
คอนกรีตสายอายิ-ชลประทาน ขนาดกว้าง 4 เมตรยาว 410 
เมตร หนา 0.05 เมตร หมู่ที่ 2 

ย้ายโครงการที่ด้าเนินการในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2568 เป็น
ด้าเนินการในแผนปี พ.ศ.2570  

1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ่อขยะ-แยกทาง
หลวงชนบท ขนาดกว้าง 4 เมตรยาว 720 เมตร หนา 0.05 
เมตร หมู่ที่ 5 

ย้ายแผนงานบริหารงานทั่วไป หมวดครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
ประเภทรถส่วนกลาง  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายอับดุลลอฮ์ โตะพา 
นายช่างโยธา 
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1. รถกระเช้าไฟฟ้า ขนาด6 ตัน 6 ล้อ ขนาดความสูงไม่น้อยกว่า 

12 เมตร มีก้าลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 120 แรงม้า  งบประมาณ
2,900,000 บาท จาก  โครงการที่ด้าเนินการในแผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ.2569 เป็นด้าเนินการในแผนปี พ.ศ.2570  
 

2. รถแบบบรรทุกน ้า(ดีเซล) ขนาด 6 ตัน 6 ล้อ ปริมาตรกระบอก
สูบไม่ต่้ากว่า 6,000 ซีซีหรือก้าลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่้ากว่า 
170 กิโลวัตต์ งบประมาณ 2,702,000 บาท 
 
ขอแจ้งเปลี่ยนแปลงครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ตั งโต๊ะ จ้านวน 1 เครื่อง มีจอแสดงภาพ

ขนาด ไม่ น้ อยกว่ า  19  นิ ว  ร าค า  32 ,000  บ าท 
เปลี่ยนแปลงเป็นเครื่องคอมพิวเตอร์ ส้าหรับงานประมวลผล 
แบบที่ 2 (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า27 นิ ว)  ราคา 
34,000 บาท 

2. เครื่องส้ารองไฟฟ้า ขนาด 800VA จ้านวน 2 ตัว เพ่ิมเป็น
จ้านวน 5 ตัว 

3. เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั งถังหมึกหรือ LED ขาว
ด้า ราคา 8,000 บาท ขอเปลี่ยนแปลงเป็น เครื่องพิมพ์ 
Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั งถังหมึกพิมพ์ (Ink 
Tank Printer) ราคา 8,000 บาท 
ขอแจ้งตามรายการนี ขอบคุณครับ 
 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนทุกท่าน
กระผมนายอับดุลลอฮ์ โตะพา ต้าแหน่งนายช่างโยธา ขอแจ้งให้ทุกท่าน
ทราบเพ่ือจะได้ประชาสัมพันธ์หรือบอกต่อประชาชนที่มาใช้บริการการ
ขอใบอนุญาตก่อสร้างอาคาร ในส่วนที่กองช่างด้าเนินการคือออก
ใบอนุญาตก่อสร้างอาคารโดยแนบ ส้าเนาทะเบียนบ้าน ส้าเนาบัตร
ประชาชน โฉนดที่ดิน  และแบบแปลนก่อสร้าง โดยทางแบบแปลน
ก่อสร้างชาวบ้านต้องเตรียมมาเองทั งหมด ไม่ใช่ ให้ทางอบต.เป็น
ผู้ออกแบบแปลนให้ด้วย กรณีที่ไปยื่นออกบ้านเลขที่ เอกสารยังขาดแบบ
แปลน ทางอ้าเภอปะนาเระ จึงได้แจ้งให้อบต.ท้าแบบแปลนก่อสร้าง
ทั งหมดให้เรียบร้อย ทางกองช่างจึงขอให้ทางคณะผู้บริหาร และสมาชิก
สภาทุกท่าน ประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านทราบเพ่ือจะได้เตรียมเอกสารให้
พร้อมเพ่ือทางอ้าเภอจะได้ออกบ้านเลขท่ีให้ได้เลย ขอบคุณครับ 
 
 



 
นายอับดุลเลาะ ตาเยะ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสุริยา  แมเราะ  
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
นายนพดล มูอิ 
รองนายกอบต.บ้านน ้าบ่อ 
 
 
 
 
 
นายบาฮาอูดิน ตาเล๊ะ 
รองนายกอบต.บ้านน ้าบ่อ 
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เรียนประธานสภา สมาชิก คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนทุกท่านกระผม
นายอับดุลเลาะ ตาเยะ ต้าแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ขอแจ้ง
เรื่องเพ่ิมโครงการในแผนยุทธศาสตร์ จ้านวน 4 โครงการด้วยครับ 
1. โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายแยกโตะสือแบ-คลองชลประทาน 

ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 485 เมตร หนา 0.20 เมตรหรือพื นที่ไม่
น้อยกว่า 1,940 ตารางเมตร งบประมาณ 1,261,000 บาท 

2. โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายกูแบบาเดาะ-คลองชลประทาน 
ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 487 เมตร หนา 0.20 เมตรหรือพื นที่ไม่
น้อยกว่า 1,948 ตารางเมตร งบประมาณ 1,266,000 บาท 

3. โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายกูแบบาเดาะ-คลองชลประทาน 
ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 270 เมตร หนา 0.20 เมตรหรือพื นที่ไม่
น้อยกว่า 1,080 ตารางเมตร งบประมาณ 702,000 บาท 

4. โครงการติดตั งไฟฟ้าโซล่าเซล จ้านวน 64 ต้น 
 
ใครมีเรื่องอะไรจะแจ้งอีกมั ยครับ ถ้าไม่มีเรื่องแจ้งกระผมขอเชิญคณะ
ผู้บริหาร ท่านรองนายก แนะน้าตัว ขอเชิญครับ 
 
เรียนประธานสภา ท่านนายก และหัวหน้าส่วน ข้าราชการทุกท่าน 
กระผมนายนพดล มูอิ ได้รับการแต่งตั งเป็นรองนายก คนที่ 2 รู้สึกดีใจ
และยินดทีี่ได้ร่วมงานกับทุกท่านอีกครั ง หากใครมีปัญหาติดขัดเรื่องงานก็
ร่วมกันหาทางออกตามแนวทางของระเบียบ กฎหมาย ขอให้ทุกท่าน
ร่วมกันท้างานและท้างานให้มีความสุข เพ่ือร่วมกันช่วยเหลือประชาชนใน
พื นที่อบต.บ้านน ้าบ่อ ของเรา ขอบคุณครับ 
  
เรียนประธานสภา ท่านนายก และหัวหน้าส่วน ข้าราชการทุกท่าน 
กระผมนายบาฮาอูดิน ตาเล๊ะ ได้รับการแต่งตั งเป็นรองนายก คนที่ 1 
รู้สึกดีใจและยินดีที่ได้ร่วมงานกับทุกท่านอีกครั งเช่นกัน กระผมก็ขอความ
ร่วมมือทุกท่านให้ร่วมกันท้างานช่วยเหลือประชาชน ร่ วมกันพัฒนา 
เพ่ือให้พื นที่บ้านน ้าบ่อของเรามีความเจริญก้าวหน้าต่อไป ขอบคุณครับ 
  

นายสุริยา  แมเราะ 
ประธานสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 

มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ หากไม่มี กระผม
ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร ปลัด เจ้าหน้าที่ และสมาชิกสภาทุกท่าน ขอปิด
การประชุมครับ 
 
 
 
 



 
 เลิกประชุมเวลา เวลา 12.00 น. 
   

        (ลงชื่อ)........................................... เลขานุการสภา อบต.บ้านน ้าบ่อ 
             (นายอิสมาแอล  ยูโซ๊ะอาลี) 
 
 

บันทึกรายงานการประชุมนี ได้ผ่านการตรวจจากคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ  เพ่ือ
รับรองรายงานการประชุมครั งต่อไป 

           (ลงชื่อ)......................................................ผู้ตรวจบนัทึกรายงานการประชุม 
                        (นายมามะสดิง  มะเซ็ง) 
 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ หมู่ที่ 3 
     ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
 
           (ลงชื่อ)......................................................ผู้ตรวจบนัทึกรายงานการประชุม 
                           (นายยาลี สมาแห) 
      สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบล หมู่ที่  1 
        กรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
                                    
         (ลงชื่อ)........................................................ผู้ตรวจบนัทึกรายงานการประชุม 
                         (นายพิรุญณ์ สีผ่อง) 
     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบล หมู่ที่ 5 
             กรรมการและเลขานุการ 

 

 

สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อได้รับรองรายงานการประชุมนี ในการสมัย...สามัญ.................... 
สมัยที่.....1.............ครั งที่..1./..2569...เมื่อวันที่...24 กุมภาพันธ์ 2569...... ประธานสภาอบต.บ้านน ้าบ่อ   
จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  
2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่  ๒  พ.ศ. 2554 

 

                    (ลงชื่อ)………………………………………………………. 
                                     (นายสุริยา  แมเราะ) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลบ้านน ้าบ่อ 
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